HKEARH

IKEKDESHEMEDAEHRER

&5

KEKD DA EME (NILIL/ke)

I %131

3%132

71134

S L137

12H27H

HEHY L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

855 56 1 KR Hh B UME 5 55 57K IR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 27K IR 3 B UME B 56 37K TR i

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

12H20H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

15 5 1 KIR B OB B S 57K R b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

18 55 5 2K IR 3 B UME B 55 37K TR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

12H13H

BEHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

185 55 1 KIR B OB B S 57K TR b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 27K IR 3 B UME B 56 37K R 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

12H6H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

855 55 1 KR B OB B S5 57K TR b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

FE 5 5 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K R 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

11H29H

EHS L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

8 55 56 1 KR Hh B UME B 35 57K R 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 56 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

R (ND)

T HEH (ND)

11H22H

EHY L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

8 55 56 1 KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 56 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K R 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

wal ralialal ) el el eal ieal eal iral i) e e e iealiea el e e e e el ieale

11A15H

EHY L

T (ND)

= (ND)

walial walal el iea) el eal ealieal ieal o el e e o ieal il el e e e e el ol e

T #EH (ND)

855 56 1 KR Hh B UME 5 38 57K R 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

1 (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

S#&H (ND)

>

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3h

Tt (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

11H8H

EHY L

T (ND)

T (ND)

#EH (ND)

T (ND)

HEF KRR UEEFE5KRH

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

HEF2KE R UEE FEIKREH

Tt (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

11A1H

EHY L

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

855 55 1 KIJR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

HEF2KE R UEE FE3IKRH

Tt (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

10A25H

EHY L

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

HEF KRR UEEFE5KRH

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

BE B E 2K B Hh

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

Tt (ND)

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

10A18H

EHS L

T (ND)

T (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KIR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

BE B E 2K B Hh

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3h B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

10A11H

EHS L

T (ND)

T (ND)

& (ND)

T (ND)

855 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

FE B E 27K B Hh

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

10A4H

EHS L

T (ND)

T (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T (ND)

T (ND)

R (ND)

R B E 2K B #h

T (ND)

T (ND)

T (ND)

= (ND)

185 55 2/K iR i B UM B 55 37K R ith

T (ND)

T (ND)

Tt (ND)

B (ND)

9A27H

EHS L

T (ND)

T (ND)

T (ND)

= (ND)

85 55 1K R i B UME 5 55 57K R i

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

= (ND)

e B E 2K B Hh

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

= (ND)

185 55 2/K R i B UM B 55 37K R ith

T (ND)

T (ND)

Tt (ND)

B (ND)

EHSY L

T (ND)

T (ND)

T (ND)

ol raliealealiea) ealaliea

= (ND)




9A20H

855 56 1 KR h B UME 5 55 57K IR 3

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

FEE 55 55 27K IR

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

18 55 56 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

9A13H

BEHY L

AR (ND)

=t (ND)

AR (ND)

= (ND)

855 56 1 KR h B UME 5 35 57K R 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

FEe 55 55 27K IR

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

18 55 56 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

9H6H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 55 1 KR B OB B S5 57K TR b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

18 55 5 27K IR 3 B UME 55 55 37K TR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

8H30H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

855 55 1 KIR B OB B S5 57K TR b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 27K IR 3 B UM B 56 37K R 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

8H23H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 55 1 KIR B OB B S5 57K R b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 2K IR 3 B UM B 56 37K TR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

8H16H

EHY L

T (ND)

= (ND)

T #&EH (ND)

valra) raleal ralieal iral i e iea e iealieal il e e e o el

855 56 1 KR h B UME B 38 57K R 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 58 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 55 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

8A9H

EHY L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

8 55 56 1 KR h B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 5 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

8H2H

EHS L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

8 55 56 1 KR Hh B UME 5 38 57K IR 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 56 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K R 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

1 (ND)

7H26H

EHY L

T (ND)

#EH (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KR Hh B UME 1 38 57K TR 3

T (ND)

valira] aleal iralieal al iral i) e e ieal iealiea el e e e e e e el e e e e e e e e e

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

Tt (ND)

T#EH (ND)

T (ND)

7H19H

EHY L

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KIJR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

e 5 55 27K R i

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3h

Tt (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

7H12H

EHY L

T (ND)

#EH (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3h

Tt (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

7H5H

EHS L

T (ND)

R (ND)

T #H (ND)

T (ND)

8 55 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

R B E 2K B Hh

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

B (ND)

T #H (ND)

T (ND)

6H28H

EHS L

T (ND)

= (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

BE B E 27K B Hh

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

Tt (ND)

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

6A21H

EHS L

T (ND)

T (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KIR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

FE B E 27K B Hh

T (ND)

T (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

6H148

EHS L

T (ND)

T #H (ND)

& (ND)

= (ND)

85 58 1K R i B UME 5 55 57K R i

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

= (ND)

e B E 2K B Hh

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

= (ND)

185 55 2/K R i B UM B 55 37K R ith

T (ND)

T (ND)

Tt (ND)

B (ND)

6RA7H

EHS L

T (ND)

T (ND)

T (ND)

= (ND)

85 55 1K R i B UME 5 55 57K R i

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

= (ND)

e B E 2K B Hh

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

walwalial ealealalia)

= (ND)




18 55 56 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

5A31H

HEHY L

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

855 55 1 KR h B UME 5 35 57K R 3

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

FEe 55 55 27K IR

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

18 55 56 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

58248

BEFHY L

AR (ND)

= (ND)

AHRH (ND)

= (ND)

855 56 1 KR Hh B UME 5 55 57K R 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 27K IR 3 B UM B 56 37K R 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

58178

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 55 1 KIR B OB B S5 57K R b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 5 27K IR 3 B UME B 55 37K TR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

58108

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

1855 55 1 KR B OB B S5 57K TR b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

B E 2K R

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

18 55 5 27K IR 3 B UME 55 55 37K TR 3

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

4A26H

EHS L

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

= (ND)

185 55 1 KIR B OB B S 57K R b

AR (ND)

= (ND)

AR (ND)

FE 5 56 27K R i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

va el ealeal raliralial i) el el ieal ieal ealiral i e e el ealieal

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

4A19H

EHS L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

8 55 56 1 KR Hh B UME 5 38 57K IR 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 56 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 56 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

4A12H

EHY L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

855 56 1 KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

FE 5 56 27K IR i

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

18 55 55 27K R 3 B UME B 58 37K IR 3th

Tt (ND)

= (ND)

T HEH (ND)

4A5H

EHY L

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

855 56 1 KR Hh B UME 5 38 57K R 3

T (ND)

= (ND)

T #EH (ND)

1 (ND)

e 5 55 27K R i

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3h

Tt (ND)
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T #EH (ND)

T (ND)

3A29H

EHY L

T (ND)

#EH (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 58 37K IR 3t

Tt (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

3A228

EHY L

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

855 55 1 KIJR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE 5 55 27K IR i

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

Tt (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

3A15H

EHY L

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

855 55 1 KR Hh B UME B 38 57K IR 3

T (ND)

T (ND)

T #EH (ND)

T (ND)

FE B E 27K B Hh

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

B (ND)

T #H (ND)

T (ND)

3A8H

EHS L

T (ND)

= (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 KIR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

FE B E 27K B Hh

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

B (ND)

T #H (ND)

T (ND)

3A1H

EHS L

T (ND)

= (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

R B E 2K B Hh

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

18 55 55 2K R 3 B UME B 38 37K IR 3

T (ND)

T #H (ND)

T (ND)

2A22H

EHS L

T (ND)

= (ND)

& (ND)

T (ND)

8 55 55 1 /KR Hh B UME B 38 57K IR i

T (ND)

B (ND)

T (ND)

T (ND)

BE B E 27K B Hh

T (ND)

= (ND)

T #H (ND)

= (ND)

185 55 2/K iR i B UM B 55 37K R ith

T (ND)

R (ND)

Tt (ND)

B (ND)

2A15H

EHS L

T (ND)

= (ND)

T (ND)

= (ND)

85 55 1K R i B UME 5 55 57K R i

T (ND)

R (ND)

T (ND)

= (ND)

e B E 2K B Hh

T (ND)

R (ND)

T (ND)

= (ND)

185 55 2/K R i B UM B 55 37K R ith

T (ND)

R (ND)

Tt (ND)

B (ND)

EHY L

T (ND)

PN
N
F
N
N
N
F
N
N
4R (ND)
F
N
N
PN
PN
PN
PN
PN
PN

= (ND)

T (ND)

ol ralialiealiea) raliea)

= (ND)




2 A8H HEFUKEMBEUHEESESKEH FHRE (ND) FHH (ND) R (ND) F#&H (ND)
B E 2K B H (ND) At (ND) A+t (ND) A~#H (ND)
HEFEKEMBZUHEEEIKEM FEH (ND) FtEH (ND) A4 (ND) AHH (ND)

EHT L AR (ND) A& (ND) AR (ND) Fi&H (ND)

2A1H HEFUKEMBEUHEESESKEH FHRE (ND) FHH (ND) FH (ND) F#&H (ND)
B E 2K R Tt (ND) At (ND) A+t (ND) A#H (ND)
HEFEKEMZUHEEEIKEN FEH (ND) FtEH (ND) A4 (ND) FHH (ND)

BEHS L AR (ND) A& (ND) AR (ND) Fi&H (ND)

18258 HEFUKEMBEUHEESESKEH FHRHE (ND) FHH (ND) FH (ND) F#&H (ND)
B E 2K R T (ND) A&t (ND) At (ND) A= (ND)
HEFEVKEMREUVHEEEIKEM FEH (ND) FHH (ND) F#EH (ND) F#&H (ND)

BEHS L AR (ND) A&RH (ND) AR (ND) A4RH (ND)

18188 HEFUKEMBEUHEESESKEH FHRHE (ND) F4H (ND) FH (ND) F#&H (ND)
B E 2K R T (ND) A&t (ND) At (ND) A= (ND)
HEFEVUKEMREUVHEEEIKEM FEH (ND) FHH (ND) F#EH (ND) F#&H (ND)

B L AR (ND) A& (ND) AR (ND) Fi&H (ND)

18118 HEFUKEMBEUHEESESKEH FHRHE (ND) F4H (ND) FH (ND) F#&H (ND)
B E 2K R T (ND) A#&H (ND) At (ND) A= (ND)
HEFEVKEMRUVHEEEIKEM F&H (ND) FHH (ND) F#EH (ND) F#&H (ND)

BHS L AR (ND) A& (ND) AR (ND) Fi&H (ND)

1B 48 HEFKEMEUHEEESKER FH&H (ND) A (ND) F#H (ND) F#&H (ND)
FE B 5 27K 5 #h #RHE (ND) AH (ND) At (ND) A#&H (ND)
HEFOKEMRUEEEIKER F#RHE (ND) AHH (ND) AtH (ND) A#H (ND)




